

# 笔下生花 我是小小文曲星

——卧龙区蒲山小学南都晨报小记者优秀作文选登

## 追寻

□六(2)班 袁鹏源

上天给了我黑色的眼睛,我要用它寻找真情。

夕阳洒下金色的光芒,洒在河面上,河面熠熠生辉;洒在小路上,小路金光灿灿。夕阳金色的光芒还洒在了我和妈妈的身上。我和妈妈在河边散步,我挽着妈妈的手,走过石桥,走过鱼塘。妈妈的每一声叮咛,都萦绕在我的耳边、铭刻在我的心里。

我找到了,爱在那火红的夕阳下,藏在妈妈的一声声叮咛中。

金黄的银杏叶漫天飞舞,飘落地上、墙上、车上。放学了,老师带着我们来到校门口,陪着我们等待爸爸妈妈来接我们回家。我看见了我的爸爸妈妈,开心地跑过去。有个同学,踮着脚,张望着,一直没有看到他的爸爸妈妈,他的心犹如一片银杏叶,落入茫茫

人海,但很快被人拾起。原来,老师见他迟迟没有离去,赶紧走了过来。得知他的爸爸妈妈还没有来,老师微笑着帮他给爸爸妈妈打了电话,然后陪着他一起等。

我找到了,爱在那金黄的银杏树下面,藏在一个简单的举动里。

清澈的溪水潺潺流淌,流过草地,流过桥畔,流过每个人的身旁。一件红红的马甲,一把尖尖的钳子,我看见一位志愿者正弯下腰夹起溪水里的垃圾。骄阳似火的夏日,志愿者挥汗如雨。一个小小的人儿,手拿雪糕,气喘吁吁地跑到志愿者面前,递出他的爱心。

我找到了,爱在那潺潺流水旁,藏在冰爽的雪糕里……

我用黑色的眼睛,寻找到了人间真情!

(指导老师:周显贞)

## 小小“动物园”

□四(1)班 刘雨露

我家像个“动物园”,那可真是热闹极了。

妈妈像一只漂亮的孔雀。她美貌绝伦,简直是仙女下凡。不过,“孔雀”也会发脾气,每当我在她面前淘气的时候,她就会不耐烦地赶我走,因为我挡住了她化妆的镜子。

爸爸像一头厉害的雄狮。平时,爸爸对我很温和。不过,我一犯错,那令人闻声丧胆的“狮子吼”就来了。那吼声,震耳欲聋,让我胆战心惊。

姐姐是美丽的小金鱼。我们一家人来到游泳池,姐姐在水中舞动那双脚,真像金鱼的漂亮尾巴。“金鱼”的眼睛大大的,嘴巴小小的,好像能在水里自由呼吸。

我呢?就像一只百灵鸟。我的歌声可好听了,还在音乐大赛中得过奖。同学们都夸我是班里的“小百灵”,老师还让我指挥大家唱歌呢!

生活在这个小小“动物园”里,我觉得又幸福又快乐。

(指导老师:任书玉)

## 妈妈的爱

□三(1)班 郎其悦



妈妈对我的爱,藏在生活中的一件件小事里,无处不在,无比温暖。

我第一次感受到妈妈的爱,是从吃鸡腿开始的。那天晚上,妈妈做了我最爱吃的鸡腿,我高兴极了,津津有味地啃起来。正准备吃第二个鸡腿时,我突然发现妈妈没有吃鸡腿。我很奇怪,就问妈妈:“妈妈,您怎么不吃鸡腿呀?鸡腿很好吃的。”妈妈笑着说:“妈妈不喜欢吃鸡腿,你多吃点吧。”听了妈妈的话,我将信将疑地继续

吃起来。

后来,我发现了妈妈的秘密:只要有好吃的东西,妈妈就说她不喜欢吃,让我多吃点。我想起读过的一篇散文《妈妈喜欢吃鱼头》,那篇文章里的妈妈为了让小孩子多吃鱼肉,故意说自己喜欢吃鱼头。

吃饭这件事,看似平凡,但却蕴含着妈妈对孩子深深的爱。亲爱的妈妈,我会铭记您点点滴滴的爱,长大以后报答您。

(指导老师:韩安莹)

## 我的好老师

□五(1)班 陈妍汐

进入五年级,我很幸运地遇到了一位全校公认的好老师,她是王老师,是我们的班主任兼语文老师。

每次看到王老师,我都能感受到一股温暖的力量。她一身简单而整洁的衣服,显得朴素而有亲和力。她那明亮的眸子里,总是闪烁着温和的光芒。她的微笑就像一把钥匙,总能打开同学们的心锁。

王老师的课幽默风趣,连最调皮的同学都听得津津有味。她讲课的秘诀,是生动有趣的故事和妙趣横生的语言。有时候,大家

学累了,她就用有趣的活动来吸引大家。那生动的角色扮演、愉快的小组讨论,让每一位同学都重新活跃起来,对语文学习充满了热情。

课下,王老师就像一位和蔼可亲的知心阿姨,用感恩、励志的成长故事,拨正我们人生的航向;用雪中送炭的关怀,温暖特殊家庭孩子的心。

一个人遇到一位好老师,是他一生的幸运。我们一定珍惜与您的相遇,不辜负您的期望,长大后成为对社会有用的人。

(指导老师:雷丹)

## 宇宙的另一边

□四(2)班 刘家睿

夜幕降临,我抬头仰望天空,宇宙浩瀚无垠,星星眨着眼睛。看着充满神秘色彩的夜空,我突发奇想:在宇宙的另一边,会不会有一个与我们的世界相反的世界?那里会不会也有一个和我一样的孩子?

那个孩子是另一个我吗?当我趴在窗台看着星空时,他会不会也趴在窗台看着星空?我们的目光会在哪里相遇?

在宇宙的另一边,加法也许是这样的:大地万物加上骄阳似火等于无数孩子的清凉派对。无数

孩子从家里冲出来,在树荫下啃西瓜吃冰棒,在清澈的小河里嬉戏玩耍……

在宇宙的另一边,乘法也许是这样的:“金秋十月”乘以“我言秋日胜春朝”,再乘以“湖光秋月两相和”,等于“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时”,又等于“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”。

我趴在窗台上,看着浩瀚的星空,思绪穿过茫茫宇宙,飞到很远的地方……

(指导老师:吴蒙毅)

## 难忘的生日

□三(1)班 周以琳

今天是我的生日,我非常高兴,因为我的家人和朋友们都来为我庆祝。

早上,我一起床就看到了妈妈为我准备的生日蛋糕和生日礼物。蛋糕上有很多漂亮的蜡烛,还有我最喜欢的水果。我非常感动,因为妈妈总是记得我的生日。

盼望着,盼望着,终于到了晚上。妈妈做了一大桌我最喜欢的菜,那大大的生日蛋糕格外诱人!

朋友们都来了,带来了许多礼物,更带来了真诚的祝福。丰盛的晚餐,优美的舞蹈,快乐的歌声,最难忘的是蜡烛点燃时许下的心愿。我祝愿世界上每一个人都幸福快乐,祝愿加沙地区的孩子们早日脱离战火,过上自己的生日。

这是我最难忘的生日,祝愿家人和朋友们天天开心。

(指导老师:韩安莹)